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Na Ostrově v Chocni se uskutečnil Den dobrovolnictví Pardubického kraje, který přilákal
stovky návštěvníků. Akce nabídla nejen pestrý program, ale především příběhy lidí, kteří
nezištně věnují svůj čas druhým. Každý si tu mohl vyzkoušet dobrovolnické aktivity, zapojit
se do tvořivých dílen nebo si poslechnout inspirativní příběhy dobrovolníků.

Správné koření zdravé občanské společnosti

„Dobrovolnictví je správným kořením každé zdravé občanské společnosti. Bez lidí, kteří ochotně
věnují svůj čas, energii i srdce prospěšným aktivitám, by naše společnost ztrácela jednu ze svých
nejcennějších hodnot. Jsem velmi rád, že v Pardubickém kraji dobrovolnictví vzkvétá a stále více lidí
se k němu připojuje,“ uvedl náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a
neziskový sektor Pavel Šotola, pod jehož záštitou se Den dobrovolnictví Pardubického kraje konal.

Slavnostní ocenění dobrovolníků

Součástí akce bylo slavnostní ocenění dobrovolníků choceňského dobrovolnického centra
DOBROCHOCEŇ, kteří svou činností významně přispívají k podpoře komunitního života. Ať už
formou konverzačních kurzů pro cizince, aktivit pro děti, péče o seniory či pomoci v kočičím útulku.

„Dobrovolnictví mi přirostlo k srdci už v devatenácti letech. Když jsem žil v Austrálii, uvědomil jsem
si, jak velkou váhu má dobrovolnická zkušenost v osobním i profesním životě. V dnešní době vnímám
dobrovolnictví jako příležitost učit se nové věci. A to je nesmírně cenné,“ řekl Jan Pažin, starosta
města Choceň. Ten si pochvaloval, že se Den dobrovolnictví Pardubického kraje odehrál právě v
Chocni. „Poděkování patří všem, kteří se na této akci podíleli,“ dodal Jan Pažin.

Dobrovolnickou zkušenost z dob svých studií sdílel také 1. místostarosta města Choceň Jan Homuta:
„Když jsem studoval na univerzitě, pomáhal jsem v Domě na půli cesty v Pardubicích. Byla to velmi
cenná zkušenost, kterou doporučuji každému,“ podotkl Jan Homuta.

Pestrý program a pozitivní energie

Na Dni dobrovolnictví Pardubického kraje byly k vidění tři desítky prezentačních stánků organizací a
dobrovolnických center z celého kraje. Program doplnila vystoupení žáků Základní umělecké školy
Choceň, mažoretek Domu dětí a mládeže Choceň a Muzikoterapeutického souboru Mlima Jua ze
Základní školy a Praktické školy SVÍTÁNÍ. Moderátorkou akce byla Petra Beránková.

„Mám velkou radost, že Den dobrovolnictví Pardubického kraje se v Chocni tak krásně vydařil. Bylo
vidět, že dobrovolnictví má v Pardubickém kraji silné kořeny a že lidé mají chuť pomáhat. Děkuji
všem organizacím, dobrovolníkům i návštěvníkům. Právě díky nim měla akce tak pozitivní energii.
Těší mě, že jsme mohli společně ukázat, jak pestré a důležité dobrovolnictví je,“ prohlásila Jana
Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka, které provozuje Regionální dobrovolnické centrum
Pardubického kraje.

Kde získat více informací o dobrovolnictví?

Akci pořádaly: Pardubický kraj, Regionální dobrovolnické centrum Pardubického kraje provozované



Koalicí nevládek Pardubicka, Kamínek – centrum pro rodinu, dobrovolnické centrum
DOBROCHOCEŇ a město Choceň. Podporu poskytlo také Ministerstvo vnitra České republiky v
rámci Programu podpory fungování regionálních dobrovolnických center.

Více informací o dobrovolnictví v Pardubickém kraji můžete najít na webu www.dobrokraj.cz.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128615/chocen-hostila-den-dobrovolnictvi-pardubickeho-kra
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